OEMA 4
Ao owpata pe pdleg my; = 6 kg kat m, = 4 kg kwouvtal oe opl{oviio damedo pe avtiBetn dopd kat
ouykpoUovtal TAQOTIKA. Tn OTLYUN TNG OUYKPOoUoNng T HETPA TWV TAXUTATWY TwV CWUATWV ATav
v, = 20m/s kot v, =10 m/s.
4.1. Na Bpebel n TaxVTNTA TOU CUCCWUATWUATOG OUECWE LETA TNV KpoUon).

Movadeg 5
4.2. Na BpebBel n amwAeLa TG LNXAVLKAG EVEPYELOCG TOU CUOTHHATOG TwV SU0 CWHATWY KOTA TNV TAQOTLKN
Kpouon.

Movadeg 5
4.3. Av n xpovikn Stapketa tng kpovuong sival At = 0,1 s, va Bpebel to pétpo TNG HEoNG SUVAUNG TTOU 0loKEL
TO VOl CWUA 0TO AAAO.

Movabdeg 7
4.4. Na BpeBel o moon andotacn anod To ohUelo TNG Kpolong, Ba aklvnTtomolnBel T0O CUCCWHATWUA LETA
TNV KpoUaon av 0 GUVTEAECTAG TPLPNG LETALU cuoowpatwatog Kat Samédou eival yu = 0,32.
Noa Bewprioete OTL KATA TN SLAPKELA TNS KPOUONE N LETATOTILON TOU CUCCWHATWHATOG lval apeAnTéa.

Movadeg 8

Aivetau n erutdxuvon tng Bapvtntag otnv embdvela tng Mg g = 10 m/s?.



